
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 23 DE AGOSTO DE 2024.  

Aos 23 dias do mês de agosto de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton Bello, 

estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da Silva 

Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Edna Vilar da Silva, 

Segunda Secretária: Eliene Fernandes da Silva, juntamente com os demais vereadores: Rosa Lúcia 

Mendes Gonçalves, Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de 

Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número de 

vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária 

do dia 23 de agosto de 2024. A secretária fez a leitura do texto bíblico. Foi feito a leitura da ATA da 

sessão anterior sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Ademais a secretária fez a leitura da 

INDICAÇÃO N°16/2024 de autoria do vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo aprovada por 

todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não havendo mais matérias, o presidente autorizou a 

abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna vereador Rodrigo Aguiar, saudou a todos 

presentes em sessão, falou que fez a denúncia na promotoria no juiz eleitoral em questão dos foguetes. 

Disse que é a última vez que fala na tribuna sobre essa questão, pois agora está na mão do Dr. Felipe. 

Relatou que começou a campanha eleitoral, e a inauguração do seu comitê vai começar dia 24 de agosto. 

Encerrou desejando Bom dia a todos.  Considerações finais: Pediu o uso da palavra vereador Jones de 

Moraes, saudou a todos presentes em sessão, parabenizou a gestão do prefeito Roberto do Posto, pela 

grande reinauguração da escola do povoado São Raimundo, que foi indicação da vereadora Eliene 

Fernandes, falou que só quem ganha é a nossa população. Destacou a fala do vereador Rodrigo Aguiar, 

disse que ele é uma grande autoridade para nosso município, dentro da Casa legislativa. Falou que temos 

que moderar a pratica de ficar soltando fogos de artificios. Encerrou desejando um Bom dia a todos. Pediu 

o uso da palavra vereador Raimundo Adonias, saudou a todos presentes em sessão. Ressaltou que foi 

dada a largada das campanhas eleitorais, e disse que acredita que será uma campanha limpa, e que não 

haverá desrespeito. Comentou que a democracia é livre, e temos o livre arbítrio de escolher o candidato 

que acreditamos ser melhor para nossa cidade. Encerrou desejando um Bom dia a todos. Pediu o uso da 

palavra vereador José Carlos, saudou a todos presentes em sessão e as pessoas ouvintes nas redes 

sociais, parabenizou a comunidade de São Raimundo, pela reinauguração da sua escola. Ademais disse 

para aos colegas pré-candidatos a vereadores e a prefeitos, que respeite a democracia da nossa cidade. O 

presidente agradeceu a presença de todos. Desejou um bom dia a todos. Assim, sem mais para o momento 

é declarada encerrada a sessão.  
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